

退休老师连遭恐吓后失踪

家门口被挂上4颗子弹,警方正积极寻人,称其身上存在一连串的谜

今年5月以来,安徽省宣城市宣州区洪林小学退休老师马天运家接连收到恐吓纸条,10月20日,他家门口竟被挂上四颗子弹。11月2日,马老师莫名失踪,至今杳无音信。

马老师“失踪”后,宣城市委常委、市委秘书长程斌作出批示,要求宣州区委领导密切关注此事。目前,宣城警方正积极寻找马老师的下落。

知情者披露奇事

11月29日,一名知情者向记者说了一桩奇事:今年以来,宣城市一名退休老师家接连发生“恐吓事件”,在他家门上惊现四颗子弹后不久,这名退休老师便失踪了,至今生死未卜。这名退休老师的同事在网上贴出寻人帖之后,引起众多网友的同感与关注。

一名普普通通的退休老师,为何会屡次受到恐吓?

“恐吓纸条”接连出现

11月30日,记者来到宣城市宣州区洪林小学教师宿舍,找到马天运老师的老伴和儿子,他们向记者讲述了发生在他们家的一连串“恐吓事件”。

马老师原为洪林小学语文教师,2006年退休后,一直住在洪林小学教师宿舍,他平时主要照看小孙女,有时给经营小卖部的老伴搭把手,或者帮助生病的老师代课,日子虽然清贫却也安乐。

今年5月的一个早上,马老师的老伴送孙女上学,开门时发现了一个近一尺长的纸



左为马老师



四颗子弹照片

条,纸条上写着“马天运,我要让你生不如死。”马老师报案以后,并没有发生什么事,老伴便以为这是个恶作剧,渐渐淡忘了此事。

然而,今年7月,恐吓纸条再次出现。一天早上,马老师的老伴打扫卫生,发现厨房窗台下的凳子上有一个长条香烟盒子,上面粘着纸条,不识字的她随手将盒子摆到餐桌上。“马老师当时正穿衣服,看到盒子后,吓得浑身发抖,连路都走不动。”这一次,纸条上写的是“马天运,你死期到了。”这时,他们发现,夜里已关上的窗

户被拉开一道缝,窗纱也被割开。马天运的儿子马益告诉记者,两次的恐吓纸条均是由打印好的字一个个剪贴而成的。

四颗子弹挂在门上

就在马老师家人提心吊胆之际,第三次恐吓又出现了,这一次却是令人毛骨悚然的四颗真子弹。

马老师老伴说,10月20日,马老师和她正在洗脸刷牙,小孙女跑去开院门,突然像失了魂魄的拼命喊:“爷爷,爷爷,这是什么东西?”马老师嘴里含着牙刷来到院门口,一看,冲着老伴说:“这是真子弹啊,怎么得了?”这时,只见马老师浑身发抖,连牙刷都掉落在地。

由于事情性质严重,马老师找到照相馆的人对子弹拍了照,并向宣州区公安分局报案。警方很快来到现场,戴着手套,用镊子将子弹夹走。

“最后一次恐吓让他受了很大刺激,他情绪很差,很少说话。”马老师老伴说。

那一别后再也没见面

马老师老伴说,11月1日上午,马老师与她带着小孙女到市中心买东西,中午在开理发店的大儿子家吃饭。马老师不停逗弄着才出世两个月的小孙子,高兴地说:“这个小东西真乖,还会笑呢。”老伴从马老师的脸上看到少有的笑容。

11月2日下午,马老师和老伴带着小孙女准备回家。到了站台时,马老师对老伴说:“你先带小孙女回去,我坐最

后一班车回去。”

然而,老伴一直等到睡觉,马老师也没有回来。老伴以为他在儿子家带小孙子玩,加上她忙着送小孙女上学和做家务,便没有顾得上联系马老师。

11月5日,老伴仍未见到马老师回来,这才打电话给大儿子。大儿子惊讶地说:“爸爸不是跟你们回去了吗?”这时,老伴瘫在地上。此后,马老师的老伴和儿子给所有认识马老师的人都打了电话,均无马老师的消息,他们赶紧到派出所报案。

柜子里锁着一个秘密

据马老师家人说,家里一个柜子一年前被马老师锁上了,从不让人打开。此次马老师失踪后,他的小儿子撬开了这个柜子,发现了马老师深藏许久的一个秘密,其中记录了一场土地纠纷的前前后后,而马老师恰恰身陷其中。

马老师家人对记者说,他们一直觉得马老师身上一定有一些事情,但马老师从不愿对家人多谈。

警方动用高科技手段

据了解,接到报案后,警方立即向马老师与老伴分手地点附近的班车司机和出租车司机等人进行调查,并且动用了高科技手段,目前已有部分线索。洪林小学辖区洪林派出所所长说:“马老师的身上存在着一连串的谜。但我们相信,随着调查的深入,这些谜是会解开的。”

据《新安晚报》

买268万的房子中介贴54万 杭州一中介卖房贴现20%引质疑

“你和房东谈定房子价格后,我们公司将以现金形式返还你20%的房款。”日前,杭州一家房产中介为了促销卖房,作出了上述承诺。这一举动引来了业界的质疑。

据该公司签约处的麻经理介绍,这项活动主要是针对信用额度高、自有住房面积低于15个平方米,经济相对比较困难的客户。“这三处房产面积从40到90平方米不等,客户可与房东自行谈定价格,之后,我们再承诺补贴20%的返利。”记者按房东的挂牌价粗略算了一下,3套房子总价268

万元,按20%现金返利,也就是说,公司要拿出将近54万元返还给购房者。

“不可能!”这是业内人士的普遍反应。有人猜测,这三套房子产权已经属于该房产公司,当时吃进时非常便宜,就有可能做这个活动。

浙江大学房地产投资研究所所长赵杭生则认为是虚假广告。他表示,中介公司只是想用这个“虚招”吸引更多的客户买他们旗下其他的房子而已,到时候他们会设一些“限制”,让这三套房子成交不了。 据《现代金报》

水里捡到一怪物全身没骨头

“我捡到了一个很奇怪的动物,全身都没有骨头,你们过来看看吧。”昨日,厦门的朱先生拨打报社热线,说他儿子在江头公园捡到了一个奇怪的动物。捡到这只“怪物”的是在江头三小读六年级的朱志博小朋友,他在江头公园玩耍时,无意中在湖边看到了这只软软的“怪物”,全身为褐色,软软的瘫成一团,不仅会变大变小,还会改变身体形状。

记者在江头公园看到了朱志博带来的这只“怪物”,差不多有男性巴掌大,全身

软绵绵的,有点类似于海参,全身布满绿色的斑点,头上有两个像触角一样的东西,找不到它的眼睛在哪里。

看了“怪物”的照片后,国家海洋局第三海洋研究所生态实验室的唐森铭博士基本上可以肯定它是海兔,而且很可能是蓝斑背肛海兔。海兔是可以食用的,而且还具有很高的药用价值。它产卵很多,但能孵化的卵却很少,都被包裹在条状的胶质丝中,是营养丰富的美味食品,也是消炎清热的良药。

据《厦门商报》

12月7日 3080元/m² 特惠倒计时...

前最后的抄底良机! 天润城庆典贺礼价公开后狂销1038套

最后良机! 3080元/m²特惠仅余6天

据悉,天润城席卷全城的3080元/m²特价活动将于12月7日结束,其后将全面恢复原价。这就意味着仅余6天的江北抄底倒计时开始了。

天润城庆典贺礼价一经公开,一路狂销,售楼处人潮涌动,场面火爆。这对于2008年的南京楼市来说可说是个“奇迹”了,但细想,这也许才是真正的大盘该有的气象吧。

众多购房者一致表示都定行为了天润城特价信息后决定抓住这次绝佳抄底机会的,毕竟这样的价格是席卷江北楼市的“谷底价”。而天润城又是在南京楼市有名的蝉联销售“三连冠”的“王者楼盘”,只要看准了中意的户型就立马抓住机会及时出手。

特惠! 3080元/m²庆典贺礼价

为惠及更多有购房需求的市民,天润城特别加推100套3080元/m²的特价房,这批房源主要位于第4街区,面积在133—165m²之间,为多层和小高层户型,有花园赠送。

四街区的独特之处在于顶层设计有跃层,根据不同户型设计,面积有30-80平米大小不等,可根据自我喜好设计为客房、书房;对于钟爱设计,不乏生活创意的人士,顶层跃层绝对是一个绝佳的自我创意舞台。休闲区域、小型工作室、酒窖,根据生活情调自由发挥。



销售热线 售楼地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼

58579999 58491111

天润城

3080元/m² 截止12月7日

还有六天

乘车地点:

苏宁环球套房酒店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口

公交线路:

可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐惠、盐浦、盐裕等线路,在红太阳建材城站下

免费班车发车时间:

上午9:00、10:00

下午2:00、3:00

售楼处接待时间调整为 8:00—20:30

省钱: 3180元/m²拥有景观三房

“我们看中的是天润城的三房,按照现在的特价活动的价格算下来首付和月供相对都低了不少,相当于06年的价格啊,完全在承受能力之内了”,在南京工作的许先生和女友今年早就打算买套婚房,但到江宁、江北看过好多楼盘,都没有找到40万以内的舒适三房。在报纸上读到天润城特价活动信息后十分惊喜,立即赶赴天润城售楼处现场看盘,挑选自己满意的户型。

据悉,3180元/m²这个价格的这批房源主要位于八、九街区,面积以118-125m²为主,位置正对着小区的圆心花园,是风景绝佳的“景观房”;且设有地下车库,出行便捷性大大提高。

稀缺: 首付6.3万抢购81m²多层两房

天润城的多层精品两房一直是最受市场追捧和购房者青睐的。绝佳的户型,在局紧凑而功能齐全。81平米两房首付仅6.3万左右,总价30万出头,可以轻轻松松付首付、还月供。这对于刚参加工作而急需有一个温馨的小家的年轻人来说最适合。

品牌: 苏宁环球品质保障

作为南京市的本土企业,苏宁环球集团经过多年发展,已成为国内首屈一指的综合型民营企业,并成为南京两家上市房企之一。

房地产开发是苏宁环球的主业,自1992年以来,苏宁环球已开发了天润城、威尼斯水城、大华绿谷、大华硅谷、千枚情缘、碧瑰园、华庭五、乐瑰园、雅瑰园等一系列楼盘,房产开发项目有数十个之多。其中,天润城、威尼斯水城都是建筑面积在300万平方米以上的超级大盘,以优良的品质和创造美好人居的理念,在南京市民中赢得了良好的声誉和口碑。